



Držao je u ropskom odnosu duže od dvije godine, te je primoravao da svakodnevno prosjači i donosi mu novac

Dejan TOVILOVIC

Pripadnici SIPA uhapsili su juče na području Bihaca muškarca osumnjičenog da je držao djevojku u ropstvu, maltretirao je i tjerao da prosjači.

Nezvanično, kako smo juče saznali, uhapšen je Abdija Osmanović (47).

Kako je saopšteno iz Državne agencije za istrage i zaštitu, istragom je utvrđeno da je žrtvu trgovine ljudima kupio, a zatim držao u ropskom odnosu u periodu dužem od dvije godine, te je primoravao da svakodnevno prosjači i donosi mu novac, čime je počinio krivično djelo trgovina ljudima u svrhu radne eksploatacije.

"Žrtva je punoljetna ženska osoba s blagom mentalnom retardacijom, koja je svakodnevno bila izložena nehumanom postupanju i raznim torturama, a svaka njena neposlušnost kažnjavana je na najsuroviji način", kazala je Kristina Jozić, portparol SIPA.

Inače, uhapšeni je juče privređen u službene prostorije ove



SIPA uhapsila muškarca s područja Bihaca zbog trgovine ljudima

NEPOSLUŠNOST SUROVO KAŽNJAVANA

Kupio robinju i tjerao je da prosi

agencije, gdje je izvršena kriminalistička obrada, nakon čega bi trebalo da bude predat Tužilaštvu BiH na dalje postupanje.

Uhapšen je zbog sumnje da je počinio krivično djelo trgovine ljudima, a zbog čega je po nalogu Suda i Tužilaštva BiH izvršen pretres u prostorijama

koje koristi.

Iz ove agencije podsjećaju kako su u prethodnom periodu takođe po ovom predmetu Tužilaštvu BiH podneseni izvještaji protiv nekoliko osoba, kao i da je žrtva trgovine ljudima na adekvatan način zbrinuta.

Iz Tužilaštva BiH su juče sa-

opštili da će nakon što osumnjičeni bude ispitan tužilac donijeti odluku da li će mu biti određen pritvor.

Iz izvora bliskih Sudu i Tužilaštvu BiH uspjeli smo saznati kako je nesrećna žena robovala i radila na cijeloj teritoriji BiH te kako je u posljednjih nekoliko

mjeseci najviše boravila u Bihacu i Cazimu, kao i na nekoliko drugih mjesta u Unsko-sanskom kantonu.

"Uvijek je bio uz nju i nikada se nisu razdvajali gdje god da su boravili i u svakom smislu ju je posjedovao", kazao nam je naš izvor.

Nesrećna žena robovala i radila na cijeloj teritoriji BiH